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Közmeghallgatást tartott a képviselő-testület
A képviselő-testület november 30-

án számolt be az elmúlt évben végzett 
munkájáról.

A kultúrházban megtartott tájékoz-
tatón Lendvai Ivánné polgármester el-
mondta, hogy az elmúlt években köz-
ségünk működésének lehetőségeit és 
korlátait a koronavírus, az orosz-ukrán 
háború, az energiaválság és a magas 
inß áció határozta meg.

Az energiatakarékosság korábban is 
fontos szempont volt Kunsziget műkö-
désében: 2014 után napelemek kerültek a 
közintézményekre, levegő-levegő hőszi-
vattyú működik 2018 óta az iskolában. 
Egyre több intézmény energetikai kor-
szerűsítése valósul meg. Zajlik a gázka-
zánok cseréje is, és hamarosan kezdődik 
az egészségház energetikai korszerűsíté-
se.

Fellobbanó gyertyalángok

Az emberiség egyik legszebb ünnepére 
készülünk, ezt a hétről-hétre felgyúló gyer-
tyák lángja jelzi. 

Várjuk a csodát, amely bennünk, embe-
rekben rejlik. Az emlékeinkben, szeretetünk-
ben, az egymás felé fordulásban, a békesség-
ben, a hitben és a reményben. 

Nagyon fontos, hogy emlékezzünk ezek-
re a pillanatokra, átadva szeretteinknek is, 
hiszen ezek a pillanatok jelentős értéket 
képviselnek, mert az emlékeink kötnek össze 
bennünket. 

Legyünk bárhol a világon, felelősek va-
gyunk a „karácsonyokért”. Hajoljunk le 
hittel, szeretettel, békességet teremtve em-
bertársainkhoz. Hisz így lesz szebb és jobb 
a világ. 

A legszebb dolog, adni: időt és szeretetet, 
ez teremti meg a csodát. 

Áldott, békés, boldog karácsonyt kívá-
nok!

A Kunsziget és térsége szennyvíztisztító telep korszerűsítése 4 milliárd forintos KEHOP-pályázati 

támogatásból valósul meg. Az építkezés 2024-ben fejeződik be.

Kunsziget adventi koszorújának első gyertyáját december 2-án együtt gyújtottuk meg az iskolások 

és a nyugdíjasok műsora keretében. Fotó: Bábics Norbert
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ʍʗʐʕʜʋʉʇʖʋ ʊˁʔʏʑʐʆ˖
Kunsziget Község Önkormányzatának lapja. 

Ingyenes kiadvány. E-mail: ikszt@kunsziget.hu - 

Web: www.kunsziget.hu  - facebook.com/kunsziget 

Kiadja a Kunsziget Község Önkormányzata: 

9184 Kunsziget, József A. u. 2. Felelős kiadó: 

Lendvai Ivánné, tel.: 96/485-388, 30/226-

97-30; e-mail: polgarmester@kunsziget.hu. 

Főszerkesztő, tördelő: Bábics Norbert, tel.: 

20/44-11-239; e-mail: ikszt@kunsziget.hu. 

Készült a Kunszigeti Teleházban, 500 példányban.

A 2023-as költségvetés főösszege ere-
detileg 781,5 millió forint volt, amely 
módosítás után 999,4 millió forintra vál-
tozott. Az adóbevételek 99 százaléka, 
438,7 millió forint iparűzési adóból szár-
mazik, amelyből 413,3 millió forintot a 
négy nagyüzemi vállalkozás, a Tenneco, 
a SICK, a Geskor és a Zöld Mező Terme-
lőszövetkezet Þ zet.

Önkormányzatunk évről-évre egyre 
több szolidaritási hozzájárulást Þ zet be a 
központi költségvetésbe, 2023-ban 121,9 
millió forintot (jövőre várhatóan 144 mil-
lió forintra nő ez az összeg).

A kiadási oldalon szerepel az intéz-
mények működtetése. A bölcsőde és az 
óvoda működése 130,7 millió forint volt 
2023-ban, az iskola működését pedig 49 
millió forinttal támogatta az önkormány-
zat. Kunsziget működteti továbbá a házi 
segítségnyújtó szolgálatot, és ellátja a 
községgazdálkodási feladatokat. Az in-
tézmények, magas szintű szolgáltatások 
működése biztosított.

Fontos szerepe van a költségvetés ki-
adási oldalán a fejlesztéseknek, amelyek 
az önkormányzati önrészen túl jelentős 
pályázati támogatásból valósulhatnak 
meg. 2023-ben a vissza nem térítendő 
támogatások összege közel 240 millió fo-
rint volt.

Pályázatok
Zajlik a Kunsziget és térsége szeny-

nyvíztisztító telep korszerűsítése és 
bővítése, amely az érintett települések 
konzorciumában valósul meg (4 milliárd 
forintos KEHOP-támogatásból).

Befejeződött a beterületi csapadékvíz 
kezelését célzó projekt, amelyet 70 mil-
lió forintos TOP-támogatás tett lehetővé. 
Ugyancsak 70 millió forintos támogatás 
teszi lehetővé a kultúrház, az óvoda és az 
egészségház épületenergetikai korszerű-

Posztumusz díszpolgári címet kapott 
Szalay Győző

sítését. A kivitelezés jelentős önerőt igé-
nyel.

66 millió forintos támogatásból való-
sulhat meg a Győri út 10. szám alatt a kö-
zépső épületben a kulturális adottságok, 
népi hagyományok, mesterségek bemu-
tatására és gyakorlására alkalmas terek, 
többfunkciós helyiségek kialakítása, fej-
lesztése.

A temetőben a régi ravatalozó, kellék-
tároló felújítása, funkcióbővítése megtör-
tént (mozgáskorlátozott mosdót alakítot-
tak ki), amelyhez járda is épült.

Kunsziget jelképei egykor és ma cím-
mel pályázati támogatásból egységes 
házszámtáblák, valamint a régi földrajzi 
neveket bemutató információs oszlop el-
készítését tervezi az önkormányzat.

A település fenntartása, működtetése, 
fejlődése érdekében, a problémák megol-
dására, az állandó változás kezelésére a 
képviselő-testület 2023. november 30-ig, 
20 ülést tartott, 172 határozatot hozott és 
12 rendeletet alkotott.

Szalay Győző alpolgármester februári 
halála után Csapó Gábort választotta a 
testület alpolgármesternek, a megürese-
dett mandátumot dr. Virág Károly vette 
át.

Kunsziget civil szervezeteinek műkö-
désének támogatására az önkormányzat 
idén 11,7 millió forintot különített el.

A teljes közmeghallgatási anyag elér-
hető a kunsziget.hu weboldalon.

Életének 62. évében februárban tragi-
kus hirtelenséggel elhunyt Szalay Győ-
ző, aki 1995-től haláláig a Zöld Mező 
Mezőgazdasági Szövetkezet elnökeként, 
1994 óta Kunsziget Község Önkormány-
zatának képviselőjeként, 2014 óta a falu 
alpolgármestereként példamutató mun-
kájával segítette Kunsziget folyamatos 
fejlődését. Kunsziget fejlődése érdekében 
végzett munkájának elismeréséért a kép-
viselő-testület posztumusz díszpolgári 
címet adományozott Szalay Győzőnek, 
amelyet augusztus 20-án adott át a csa-
ládnak Lendvai Ivánné polgármester. 

Az egészségház felújítása
Várhatóan 2024 első hónapjaiban 

kezdődik meg az egészségház korsze-
rűsítése. A 26 éves épület energetikai 
felújítása miatt az ott zajló szolgáltatá-
sok (háziorvosi szolgálat, gyógyszertár, 
védőnői szolgálat) másik helyszínre 
költözhetnek. A részletekről az önkor-
mányzat hamarosan tájékoztatást ad.

Közmeghallgatás KunszigetenProgramajánló

december 24., vasárnap
9:00 Szentmise
15:00 Pásztorjáték a templomban

december 25., hétfő
11:00 Szentmise

december 28-30., csütörtök-szombat
11.00-16.00 Jótékonysági interaktív LEGO modell 
kiállítás a kultúrházban

december 31., vasárnap
10:00 Szentmise

január 1., hétfő
0:30 Újévköszöntő a Kossuth téren
11:00 Szentmise

január 12., péntek
17:00 Megemlékezés a temetőben az urivi áldoza-
tok kopjafájánál

január 15., hétfő
15:00 Újévköszöntő klubfoglalkozás a nyugdíjas-
klubban Þ lmvetítéssel

január 18., csütörtök
17:00 Dr. Fűzfa Balázs előadása a kultúrházban: 12 
legszebb magyar vers

január 29., hétfő
15:00 A nyugdíjasklub vendége Lendvai Ivánné 
polgármester

február 8., csütörtök
17:00 Dr. Fűzfa Balázs előadása a kultúrházban: 
„Sem emlék, sem varázslat” - Radnóti Miklós

február 9., péntek
Délután farsang a Kunszigeti Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskolában
15:00 Nyugdíjas farsang a dunaszegi nyugdíjasok-
kal - vendég: Hágen Orsolya énekesnő

február 10., szombat
19:00 Tűzoltóbál a Jaga Étteremben (részletek ha-
marosan a Facebookon és plakátokon - a részvételi 
szándékot Börzsei Arnold parancsnoknál lehet je-
lezni a 20/499-41-89-es telefonszámon)

február 26., hétfő
15:00 Játékos vetélkedő a nyugdíjasklubban Bábics 
Norberttel

március 11., hétfő
15:00 Nőnapi irodalmi műsor a nyugdíjasklubban

A programok tervezett programok, a változás jo-
gát fenntartjuk. A nyugdíjasklub foglalkozásainak 
helyszíne a kultúrház.
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Köszönet a 
véradóknak

A Magyar Vöröskereszt kunszigeti szerve-
zete az újság hasábjain keresztül is köszönetet 
mond azoknak, akik 2023-ban részt vettek akár 
az áprilisi, akár a szeptemberi véradáson, hogy 
vérükkel segítsenek a rászoruló, beteg embertár-
saikon:  

Angyal Tamás, Banga Richárd, Bélaváriné 
Virág Margit, Berzai Lajos, Biró Éva, Biró Gábor, 
Bíró Vince, Biró Zsolt, Borbély Péter, Börzsei 
Bálint, Börzsei László, Bugár Lívia, Czankné Virág 
Vivien, Csányi Éva, Csányi Gyula, Csapó Márk, 
Csapó Tekla, Dajka Tímea, Farkas Ferenc, Farkas 
Norbert, Ferenczi László, Ferenczi-Gazsó Mónika, 
Fincziczki Tamás, Frank László, Holczer József, 
Holczer Józsefné, Horváth Judit, Horváth Zsolt, 
Husvéti Noémi, Kiss Zsolt, Kovács Judit, Kovács 
Kitti, Kovács László, Krausz Csaba, Kuller Lajos, 
Kuller  Martina, Kungl Anita, Molnár László, Nagy 
Bálint, Nagyné Gáli Beáta, Nátz Róbert, Németh 
István, Németh Rita, Németh Zoltán, Peitli András, 
Ramm Zoltán, Stankovics Antal, Stinnerné Fáber 
Edit, Strobl Gergely, Stróbli Máté, Stróbli-Kaszás 
Franciska, Szabó Bence, Szabó Ferenc, Szalai Anna, 
Szalai Árpád, Szalai Gyöngyi, Szalai Sándor, Szalai 
Sándorné, Szalai Veronika, Szalai-Danka Ildikó, 
Szücs Tiborné, Szücs Zoltán, Tamás Krisztián, 
Tamásné Lévai Márta, Tilai Imréné, Tilai Judit, Tilai 
Péter, Tolnai Dávid, Tóth Balázs, Tóthné Stoller 
Mária, Varga Balázs, Varga Balázsné, Varga Péterné, 
Varga Petra, Vargáné Udvardi Eszter, Véland Máté, 
Virág Anna, Virág Balázs, Virág Zoltán, Vörös-
Dömötör Andrea, Vörösmarty Bence.

Egyesületünk 2023-ban is több versennyel 
készült, hogy horgásztársaink megmérettet-
hessék magukat, és persze hogy összehozza a 
horgásztársakat, a családokat, gyerekeket egy 
kis jó hangulatú versengésre. Idén egy újabb 
versennyel bővítettük ki a 2023-as évet, a szo-
kásos harcsafogó versennyel azonos időben 
nagypontyokat (5 kg felettieket) kellett kifog-
ni, ezek kerültek csak mérlegelésre. 

Az első versenyünket, a házi felnőtt- és 
ifjúsági versenyt április 30-án tartottuk a 
Csiszlói-tavunkon. 37 horgász két kategóri-
ában nevezett, összesen 53 kg halat sikerült 
horogra csábitani.

A felnőtt kategóriát Mezei Valentin nyerte 
Mitók Attila és Mezei Milán előtt. 

Gyermek horgászversenyünket július 
4-én rendeztük. 12 Þ ú és 8 lány indult, akik 
összesen 21,2 kg halat fogtak. A Þ úk verse-
nyét Szücs Botond nyerte Kiss Máté és Beke 
Attila előtt, a lányok versenyét Pék Angelika 
nyerte Zombori Iringó és Gecsei Alíz előtt. 

Július végén a harcsák és a nagypontyok 
kerültek a verseny központjába. A harcsafo-
gó versenyt Pék Angelika nyerte, a dobogóra 
Biró Martin és Szalai Zsolt került még. A sze-
rencsének és a kitartásnak köszönhetően si-
került és két nagytestű gyönyörű pontyot ho-
rogra csábitani: Németh László egy 14 kilós, 
Kovács Zsolt egy 10,2 kilós pontyot fogott ki.

Gitárosok találkozója a kunszigeti templomban

Dicsérjétek dobbal és tánccal, dicsérjétek 
fuvolával és gitárral! (Zsolt. 150.)

2023. szeptember 30-án a Kunszigeti 
templom adott otthont az idei egyházme-
gyei gitáros találkozónak. Az idei év leg-
különlegesebb eseménye egyházközsé-
günkben kétségtelenül az találkozó volt. 

10 ének- és zenekar mutatkozott be a 
délután folyamán, ahol a zenekarok sa-
játos hangzásukkal tették sokszínűvé a 
programot. Volt családos zenekar, két-
fős formáció, templomi kórus, mindenki 
a saját stílusában adta elő Istent dicsérő 
énekeit a hálás közönség előtt. A nap fo-
lyamán, az előadások szüneteiben szend-
viccsel, frissítővel vártuk a résztvevőket 
a plébánián.

A szombat esti szentmisére megtelt 
a templom. Ünnepi szónokunk dr. Baán 
Izsák OSB, bakonybéli perjel atya volt.

„Aki szeret, énekel. És aki énekel, két-
szeresen imádkozik.” A szentmisében 
zenei szolgálatot végzett a közel 120 fő 
résztvevő, akik hangszerükkel, énekük-
kel csodálatos ünnepi hangulatot hoztak 
Kunszigetre.

Köszönjük a felemelő, szívből jövő 
öröméneket, mellyel bátran megvallottuk 

közösségünk előtt hitünket. A szentmise 
utáni örömzenélést követően vendégül 
láttuk a résztvevő zenekarokat a plébá-
nia udvarán. Köszönjük segítő önkénte-
seinknek, hogy mindenben támogatták a 
rendezvényt.
Egyházközségi visszatekintő

Plébániánk belső felújítása egy pályá-
zat részeként idén tavasszal befejeződött. 
A templomunk bejárata is megújulva ke-
rült vissza az ősz végén. Egyházi hagyo-
mányainkat fontosnak tartottuk idén is 
megtartani, különösen a jellemzően helyi 
értékeket. Krisztuskeresésre, Szent Antal 

ünnepére idén is, de jövőre is várjuk ked-
ves testvéreinket. 

A felnőttek zarándoklaton vehettek 
részt Bodajkon, míg a gyerekeknek nap-
közis hittantábort, kirándulást és kézmű-
ves napokat szerveztünk.

Karácsony
Szeretettel várunk mindenkit de-

cember 24-én 15 órára a templomba ha-
gyományos pásztorjátékunkra.

A karácsonyi ünnepkör többi esemé-
nyéről az egyházközség Facebook olda-
lán tájékozódhatnak.

A horgászegyesület hírei

Novemberben rendeztük a rablóhalfo-
gó versenyünket a Nagydűlői-bánya tavon 
16 versenyzővel. A megmérettetést Mezei 
Valentin nyerte egy 39 centiméteres csukával, 
második Gintli Dominik lett egy 27 centimé-
teres sügérrel, a harmadik Nagy Attila lett, 
aki egy 23 centiméteres sügért fogott. 

Gratulálunk minden verseny résztvevő-
jének és győzteseinek! Köszönjük a horgász-
társaknak a tisztes helytállást és kitartást, 
valamint az összes szponzorunknak, és segí-
tőnknek, akik bármely formában hozzájárul-
tak a rendezvényeink sikeres megtartásához. 

A következő évben is szeretettel várunk 
minden egyesületi tagunkat versenyeinkre.

Jó hangulatú versenyekben nem volt hiány 

2023-ban.
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Visszatekintve nem is tudnám kiemelni a legnépszerűbbet, 
hiszen nálunk minden nap vidáman telik, a kisgyermekek egy-
formán élvezik a felkínált tevékenységeket, minden ünnepkör-
nek megvan a maga varázsa. Köszönjük szépen a szülőknek, 
hogy kisgyermekeikkel együtt lelkesen részt vettek a gyermek-
napi –és az ádventi családi napjainkon! Itt szeretnék köszönetet 
mondani nekik bármilyen bölcsődénknek nyújtott segítségük-
ben és támogatásukban! 

A nevelési évünk során három előadást láthattunk a Győri 
Vaskakas Bábszínház „Aprók Színháza” közreműködésében, 
mely továbbra is nagyon népszerű és sikeres volt a kisgyer-
mekes családok körében. Köszönjük szépen Kunsziget Község 
Önkormányzatának támogatását! 

A bölcsődei felvételre a kérelmek beadása folyamatos, már 
a 2024/2025-ös nevelési évre való jelentkezéseket fogadjuk, a 
2023/2024-es nevelési évre csoportjaink telítettek. Az érdek-
lődő szülők Kunsziget honlapján megtalálják a jelentkezéshez 
szükséges kérelem nyomtatványát, amit emailen (tunderkert-
bolcsode@kunsziget.hu) számomra szíveskedjenek elküldeni. 

Pillanatokon belül itt a karácsony, mely örömet, varázslatot, 
reményt és fényt hoz számunkra. Lehetőséget ad arra, hogy a 
mindennapok ütemét lelassítsuk, és megteremtsük az ünnep 
belső lényegét is a külsőségek mellett. 

Ahány ember, annyi hagyomány és szokás, ugyanakkor 
rengeteg családban ez az év egyik legnehezebb időszaka is, hi-
szen szülőként azt szeretnénk, hogy minden tökéletes legyen, 
azt szeretnénk, hogy mindenkinek (legfőképp a gyerekeknek) 
emlékezetes és szép legyen az ünnep. Ehhez pedig rengeteg 
dologra van szükség, de egyszerűen nem jut mindenre idő és 
energia. 

Pedig a kisgyermekek nem a nagy ajándékokra fognak em-
lékezni, és nem is a kitakarított házra, a sok sütésre-főzésre, a 
tökéletes díszítésre! Viszont emlékezni fognak a közös játékra, 
a nevetésre, a nyugalomra, a szerető mosolyokra, a meghitt öle-
lésekre! 

A karácsony lényege az együttlét, ami már az ünnep előtt is 
megteremthető a közösen végzett tevékenységekkel, például: 
díszek, ajándékok készítése vagy éppen együtt süteményt sütni 
és közben nagyokat beszélgetni! 

Ezek az apróságok lesznek később válnak emlékezetessé, és 
ezekből lesznek a kialakított, megteremtett saját karácsonyi ha-
gyományaink. 

A gyerekek sajnos sokszor azt hiszik, hogy a karácsony az 
ajándékokról szól, arról, hogy én kapok valamit, ezért fontos, 
hogy megtanítsuk nekik, hogy adni is lehet öröm. Talán még 
nem késő, hogy karácsonyra ők is készítsenek valamit a család 
tagjainak, valamit, amit szeretettel, örömmel adhatnak például 
egy rajzot. 

A következő idézettel szeretnék áldott karácsonyi ünne-
peket és boldog új esztendőt kívánni a Kunszigeti Tündérkert 
Bölcsőde dolgozói és a magam nevében:

Bölcsődei hírek

Magyar népmese napja a mesedobozzal és egy vendég apukával

Állatok világnapja

A bal oldali kép a Csigabiga, a jobb oldali a Méhecske csoport adventi 

napján készült

Mikulás a bölcsődében

“Tudod, karácsonykor az ember mindig hisz egy kissé a csodá-
ban, nemcsak te és én, hanem az egész világ, az emberiség, amint 
mondják, hiszen ezért van az ünnep, mert nem lehet a csoda nélkül 
élni.” 

A Kunszigeti Tündérkert Bölcsődében eseménydúsan telt 
el a 2023-as év is, sok programmal próbáltuk színesíteni a 
hozzánk járó kisgyermekek életét. 
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A hagyományainknak megfelelően családi napot rendez-
tünk ősszel, ezúttal az óvoda területén. Színes programokkal, 
ügyességi játékokkal, barkácsolással készültünk az eseményre. 
Célunk az volt, hogy a családokkal közvetlenebb kapcsolatot 
alakíthassunk ki. Jó volt látni, ahogy a szülők és gyermekeik 
közösen próbáltak megoldani egy-egy feladatot egy szép piros 
alma reményében.

Ebben a nevelési évben a Szülői Munkaközösségi tagok 
kezdeményezésére megszerveztük a Márton-napi felvonulást. 
A gyerekek lelkesen készítették az óvónénijeikkel a felvonulás-
hoz a lámpásaikat, amelyeket sötétedéskor bekapcsoltunk és 
közös énekléssel sétáltunk el a szülők kíséretében a templomba. 
Itt Kungl Anita, a középső csoportos Jánoska édesanyja elme-
sélte nekünk a Márton-nap eredetét. Az óvodához visszatérve 
a Szülői Munkaközösség frissen sütött házi kenyérrel (Jursics 
Andrea), meleg teával várta a felvonulókat. 

A meleg ősz, a sok-sok napsütés gyakran csalogatott ki ben-
nünket a szabadba. Hosszú sétákat tettünk a településünkön, 
megÞ gyeléseket végeztünk a környezetünkben. A változáso-
kat, a madarak készülődését, a fák lombjainak színesedését 
napról-napra nyomon követtük. Sétáink során kincseket gyűj-
töttünk, melyeket felhasználtunk a barkácsolásaink során. 

Óvodai hírek
A Pillangó csoportos gyerekek szüretelésen vehettek részt, 

ahol frissen préselt mustot kóstolhattak. A TSZ- majorba mind-
három csoportunk megnézhette a teheneket, megismerkedhet-
tek a gyerekek az ott folyó munkával. 

A 2023/2024-es nevelési évünk ismét mozgalmasan kez-
dődött. Megérkeztek szeptemberben az óvodába a kiscsopor-
tosok, akik nagyon könnyen vették az akadályokat, gyorsan 
beilleszkedtek az intézményünk életébe. Frankné Andi néni 
és Mezeiné Szilvi néni rutinja, izgalmas játékai zökkenőmen-
tessé tették a kicsiknek a bölcsődésből óvodássá válás lépését. 
Farkasné Teca néni nagy örömünkre újból a nevelőtestületünk 
tagja és lelkes óvónénije a Katica csoportunknak. 

A középső és a nagycsoportos gyerekek Abdára kirándul-
tak az Avalon Lovas és Élményparkba, ahol a lovakon kívül 
számos más állatot megnézhettek, simogathattak. Az Állatok 
Világnapja alkalmából érzékenyítő délelőttöt tartottunk az 
óvodában, ahol vendégként egy látássérült hölgy hétköznapjait 
ismerhettük meg, akit vakvezető kutyája segít a mindennapok 
során. 

Az adventi időszak mindig csipetnyi varázslattal fűszere-
zett az óvodában. Már a dekoráció készítésekor látható a gyere-
keken a várakozás csodája. Az idei adventi dekorációnk igazán 
különleges. A szülők által készített házikókból, templomból 
készült kis „falu” díszíti óvodánk bejáratát.

 A Mikulás érkezése ebben az évben igazán különlegesre 
sikerült, hiszen hóesésben érkezett hozzánk. A gyerekek csillo-
gó szemekkel énekeltek, mondták el a verseiket a Mikulásnak. 
Voltak, akik bátran, voltak, akik az óvónéni biztonságos, ölelő 
karjai között vették át a csomagjukat. 

A karácsony csodája hamarosan megérkezik az óvodánk-
ba is. A csoportokat a mézeskalács illata lengi be, készülnek 
az apró ajándékok a szülők számára. Gyakran felhangzanak a 
klasszikus karácsonyi énekek, mint a Kis karácsony, nagy ka-
rácsony. 

Az ünnep támogatóink nélkül nem lehetne teljes. Ezúton 
szeretnénk megköszönni Kunsziget Község Önkormányzatá-
nak, és a Tündérvár Óvoda Szülői Munkaközösségének a tá-
mogatásukat.

Kolléganőim, a hozzánk járó gyermekek, s jómagam nevé-
ben ezúton kívánok mindenkinek szeretetteljes, békés, meghitt 
karácsonyt és egészségben gazdag boldog új esztendőt!

A Katica csoport kihasználva a friss havat, hóembert épített.

Őszi kirándulás.

Ismerkedés az állatokkal a termelőszövetkezetben.
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Anna szorgalma, magatartása és a tanuláshoz való hozzáállása nem-
csak osztálytársainak, de alsóbb évfolyamos társai előtt is példaértékű és 
követendő példa volt az elmúlt években.  Szívből gratulálunk Annának, 
aki ősztől a Győri SZC Krúdy Gyula Turisztikai és Vendéglátó Techni-
kumban folytatja tanulmányait. Sok sikert és kitartó szorgalmat kívá-
nunk volt tanítványunknak!

Vakáció a suliban!
Ez a nyár sem telhetett el kerékpározás, fürdés és sok-sok jókedv nél-

kül. A felsősök sporttáborban vehettek részt, vagy - idén már második 
alkalommal - történelem táborra is lehetett jelentkezni, ahol a környék 
várait vették célba a gyerekek. A harmadik tábor a középiskolai felké-
szítésről szólt. Összesen 43 felsős gyermek jelentkezett a három táborba.

Az alsósok sem maradtak ki a jóból, hiszen nekik két alsós tábort és 
egy angol nyelvi tábort szerveztünk. Állatkertben, ugriparkban is voltak 
a gyerekek, továbbá kézműveskedtek és angol projektmunkát készítet-
tek. Ezekbe a táborokba összesen 68 alsós gyermek jelentkezett.

Iskolai sporthírek
A mozgás megszerettetése szintén fontos területünk. Hetedik éve 

rendezzük a gátőrháztól a töltésen és a mezőgazdasági utakon keresz-
tül a sportpályáig tartó a futóversenyt. Az egész iskola részt vesz a nem 
egészen 2 kilométeres távon, és a többség komolyan is veszi. Ez a futás 

Iskolai hírek
fesztiválra. A rendezvényt a szervezők speciálisan a műszaki szakmákat 
népszerűsítő szándékkal hozták létre. Az ipari szereplők és az oktatá-
si intézmények bevonásával látványos, vonzó, interaktív, élményalapú 
bemutatók segítségével ismerkedhettek meg jobban a pályaválasztás 
előtt álló diákokban a műszaki szakterületekkel. Iskolánk tanulói a ren-
dezvény során az elektrotechnika, elektronika, távközlés, informatika, 
gépipar és vegyipar szakterületekkel ismerkedhettek meg közelebbről. 

Novemberben Rémi Péter, a Szabadhegyi Magyar-Német Két Ta-
nítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium igazgatója mutatta be a 
gimnáziumot, és a gimnáziumi képzést. Ugyancsak novemberben a pá-
lyaválasztást segítő, a szakképzési rendszert bemutató szülői értekezle-
tet tartottunk a kultúrházban, az előadó az előadója Csörgits Krisztián 
a Győri Szakképzési Centrum szakmai főigazgató helyettese volt. A 7. 
és 8. osztályos tanulók és szüleik segítséget kaptak, hogy könnyebben 
áttekinthessék a középiskolai képzések lehetőségeit, és a jelentkezés fo-
lyamatát.

A végzős tanulóknak októberben és novemberben több lehetőségük 
is volt, hogy nyílt napok keretében ellátogassanak a kiválasztott közép-
iskolákba.

Sikeresen szerepeltünk a Pilinszky-napokon
Minden évben izgatottan várjuk a nyúli Pilinszky János Általános Is-

kola által rendezett versenyfelhívást. Az idén november 27-én került sor 
az iskola névadójáról elnevezett versenyre.

Iskolánkat három tanuló képviselte: Horváth Rozina 4.a osztályos 
tanuló II. helyezést ért el (felkészítője Varga Péterné), Kiss Hunor 2. osz-
tályos tanuló különdíjban részesült (felkészítője Gyurkovits Péterné), 
Szenftner Anna pedig emléklapot kapott (felkészítője Scheibelhoffer 
Viktória). Nagyon büszkék vagyunk diákjainkra, köszönjük a felkészítő 
kollégák munkáját, további sok sikert kívánunk!

Ökohírek
Iskolánk fő proÞ lja az angolnyelv-oktatás és a két tanszakon működő 

művészeti képzés. Emellett nagy hangsúlyt fektetünk a fenntarthatóság-
ra, természetvédelmére az ökológiai lábnyomunk csökkentésére. Isko-
lánk 2020 óta büszkén viseli Örökös Ökoiskola címet. Ennek szellemében 
neveljük tanulóinkat, amely többféle formában is megjelenik az iskola 
életében. A hulladék szelektív gyűjtése, az osztálytermekben található 
oköfalak, a fenntarthatósági témahét, mind erősítik a környezettudatos 
életre nevelést.

Az iskola előcsarnokában található öko faliújságnak minden hónap-
ban más osztály a felelőse. Ennek során a jeles napok Þ gyelembevételé-
vel, különböző témák kerülnek bemutatásra.

Bélavári Anna kapta a 2022-2023-as tanévben 
az „Érdemes diák” címet

Folytattuk iskolánk szép hagyományát és 
az idei évben is ballagáskor „Érdemes diák”-ot 
köszönthettünk. Az értékes könyvjutalmat az 
a nyolcadik osztályos tanuló vehette át, aki ta-
nulmányai során jó tanulmányi eredményével, 
példamutató magatartásával és szorgalmával 
példát mutatott társainak, aktívan részt vállalt a 
közösségi munkából, jó eredménnyel szerepelt 
tanulmányi és egyéb versenyeken. Az idén Dob-
rádi Éva osztályfőnök javaslatára a tantestület 
egybehangzó döntése alapján Bélavári Anna ve-
hette át az „Érdemes diák” kitüntetést.

egyben válogató a há-
rom kistérség (győri, 
pannonhalmi, téti) 
közös mezei futóver-
senyére, ahova ezút-
tal 8 diákot vittünk. 
Valamennyien a kor-
osztályos mezőnyük 
első harmadában vé-
geztek. A versenysze-
rű fociról az atlétiká-
ra átpártoló tanulónk, 
Kasznár Olivér pedig 
bejutott a tavaszi me-
gyei döntőre.

Hetedik tanéve már, hogy újra nevezünk a Bozsik Intézményi Prog-
ramra, ahol az iskola összes tanulójának lehetősége van focizni. Idén 
négy Þ ú- és két lánycsapattal indultunk, akik évente négy alkalommal 
vesznek részt más iskolák csapataival való játékon. Élesebb a verseny az 
országos felmenő rendszerben zajló diákolimpia versenyen a csapatba 
kerülésre. Cél, hogy jusson el csapatunk az országos döntőre is előbb-
utóbb. Elsősorban a jó munkát végző Kunsziget SE és Okos-Foci SE edzé-
seit látogató gyerekekre tudunk építeni, de ritkábban más egyesületek-
ben játszók (ETO FC, Gyirmót SE stb.) előtt is nyitva a lehetőség.

Pályaorientációs programok
Ez év októberében a nyolcadikos tanulók osztályfőnökük kíséretében 

ellátogattak Győrbe a „Mi a pálya?” elnevezésű műszaki pályaválasztó 

Bélavári Anna

Mezei futóversenyen résztvevő tanulóink: (felső 

sor, balról) Tóth-Horváth Lili, Nagy Benett András, 
Kasznár Olivér, Tóth Bendegúz, Fekete Ádám, Tóth 
Sebestyén, (elöl) Pándorfalvi Áron, Kungl Ferenc.

Októberben a 7. 
osztály és osztályfő-
nökük, Kuller Tímea 
az állatok világnapját 
és az éghajlatvédelmi 
világnapot is feldol-
gozták. Az érdekes 
cikkekkel tarkított és 
látványos faliújság 
rejtvényes feladatokat is tartalmazott, ezek helyes megfejtői között apró 
ajándékokat sorsoltunk ki. Az osztály kezdeményezésére az iskola tanu-
lói gyűjtést szerveztek a Győri Állatmenhely számára. Az állateledeleket, 
jutalomfalatokat, játékokat, plédeket, kisállat felszereléseket és tisztító-
szereket tartalmazó csomagot decemberben juttattuk el a menhelyre.

Novemberben a Kozicz László vezette hatodikosra került a sor, akik 
a hulladékcsökkentés fontosságára és a füstmentességre reß ektáltak. 
Szaktanári javaslatra pályázatot hirdetett az osztály hulladékból, újra-
hasznosított 3D-s tárgyak készítésére. Hét műtárgy érkezett határidőre, 
szülői, osztályfőnöki közreműködéssel, amit a Þ atal kollégákból és diá-
kokból álló zsűri véleményezett. A hatodikos diákok angolul és magya-
rul videót készítettek diáktársaikkal, a tárgyak készítőivel angoltanáruk 
segítségével. 

Diákjaink az adományokkal.
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AUTÓBUSZJÁRATOK 
Kunszigetről Győrbe: hétfőtől péntekig: 4.45; 
5.50; 6.37; 7.07; 8.02; 9.56; 12.45; 13.30; 14.32; 
15.02; 15.55; 16.37; 18.51; 20.46. Szombaton: 4.47; 
6.01; 7.07; 9.56; 12.47; 13.54; 14.36; 16.41; 17.51; 
19.52; 20.45. Vasárnap 4.47; 7.46; 10.16; 12.47; 
16.41; 17.51; 20.45.
Győrből Kunszigetre: hétfőtől péntekig: 5.20; 
6.05; 6.35; 7.20; 8.30; 11.00; 13.00; 14.00; 14.30; 
15.05; 16.05; 17.20; 18.40; 20.15; 22.45. Szomba-
ton: 6.35; 8.30; 11.35; 13.25; 14.55; 16.40; 18.40; 
20.15; 22.45. Vasárnap: 6.35; 9.05; 11.20; 14.55; 
16.40; 18.40; 20.15; 22.45.

EGÉSZSÉGHÁZ
PetőÞ  tér 14.
Orvosi rendelő 
Telefon: (96) 495-029 
Dr. Dobos Marietta rendelési ideje: hétfőtől 
szerdáig és pénteken 9-től 12 óráig, csütörtökön 
12-15 óráig. Tel. (sürgős esetben 8-16 óráig): (20) 
580-8057. Asszisztens Némethné Frank Tímea, 
tel.: (20) 428-6103.
Gyógyszertár
Telefon: (96) 582-028
Nyitva tartása: hétfőn 10-től 11 óráig, 
kedden 9-től 11 óráig, szerdán 14:30-tól 
15:30-ig, csütörtökön 9-től 11 óráig, pénteken pe-
dig 10-től 11 óráig.
Védőnői szolgálat
Rammné Domján Katalin védőnő. Csecsemő 
tanácsadás hétfőn 8-10, kedden 8-11 óráig. Vá-
randós és nővédelmi tanácsadás szerdán és pén-
teken 8-9 óráig. Tel.: (20) 441-1353.
Családgondozás
Juhász Nóra. Tel.: (20) 362-9553.

SÜRGŐSSÉGI ÜGYELET, MENTŐELLÁTÁS, 
HÁZIORVOSI ÜGYELET
Hétköznapokon 16 órától másnap 8 óráig és 
munkaszüneti napokon a 1830-as telefonszá-
mon.

SZENT LŐRINC RK. TEMPLOM
PetőÞ  tér
Szentmisék péntekenként és szombatonként 18 
órakor a Szent Lőrinc rk. templomban. 
otteveny.plebania.hu

ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
József Attila utca 2. - Telefon: (96) 485-040; fax: 
(96) 552-056. - www.dkoh.hu

IKSZT KUNSZIGET
Kossuth tér 9. Telefon: (20) 44-11-239.

KUNSZIGETI TÜNDÉRKERT BÖLCSŐDE
Kossuth tér 22. 
Telefon: (96) 686-503, 20/315-75-17
 
TÜNDÉRVÁR ÓVODA 
József A. u. 2/a. 
Telefon.: (96) 495-143 www.tundervarovoda.hu

KUNSZIGETI KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ ÁLT. 
ISK. ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISK.
PetőÞ  tér 12. 
Telefon.: (20) 262-5122. www.kunszigetiskola.hu

HULLADÉKUDVAR
Öttevény, a focipálya mellett - novembertől már-
cius végéig nyitva keddenként 10-16, szomba-
tonként 12:30-16 óráig.

Kunszigeti Kisokos

Köszönetnyilvánítás

Anyakönyvi hírek, 2023

Hálás szívvel mondunk köszönetet a Zöld Mező 
Termelőszövetkezet vezetőségének, Kunsziget 
Község Önkormányzatának, a Rábakész vezető-
ségének, a falu lakosságának, és azoknak, akik 

temetésén megjelentek, fájdalmunkban osztoz-
tak. 

Hálás szívvel mondunk kö-
szönetet mindazoknak, akik 
édesanyánk,

temetésén részt vettek, sírjára 
koszorút, virágot helyeztek, 
és mély gyászunkban bármi 
módon velünk éreztek.
Külön köszönjük Lendvai 
Ivánné polgármester asszony 
segítő támogatását, dr. Póda 
István és dr. Dobos Mariet-
ta háziorvosok és Némethné 
Frank Tímea asszisztens lelki-
ismeretes munkáját, valamint 
a házi segítségnyújtás gondo-
zóinak emberséges, áldoza-
tos, segítőkész munkáját.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazok-
nak a rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek és 
kollégáknak, akik szeretett édesanyánkat, 

utolsó útjára elkísérték és fájdalmunkban ve-
lünk osztoztak.
Külön köszönetünket fejezzük ki Kunsziget 
Község Önkormányzatának a segítségért, vala-
mint Katinak és Emőkének a 9 év lelkiismeretes 
beteggondozásért.

Születések

Házasságkötések Halálesetek
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A 2022/23-as bajnokságban a megyei II. osztályban szereplő 
kunszigeti csapat a 8. helyen végzett, U19-es csapatunk bron-
zérmes lett, az U16-os együttesünk pedig bajnoki címet ünne-
pelhetett. 

Az augusztusban indult idényben alaposan megÞ atalított 
csapattal szerepel a megyei II. osztályban Kunsziget. A téli szü-
netben a 8. helyen áll csapatunk. A korábbi évek sikeres ered-
ményei után az U19-es korosztály egy osztállyal feljebb, a me-
gyei I. osztály U19-es csoportjában próbálja ki magát a jelenleg 
is zajló szezonban, és a Þ úk itt is helyt állnak: hét győzelemmel 
a 4. helyen zárták az őszt. A csapat magját a korábbi U16-os 
csapat adja. Az U16-os kunszigeti együttes a 3. helyről várja a 
tavaszi folytatást.

Az első számú csapat edzője ettől a szezontól Varga Péter, 
az U19-eseket Babics Zsolt irányítja, az U16-os csapat edzője 
pedig dr. Csatár Miklós. 

A XVII. Kunszigeti 
Tekebajnokság végeredménye

Széles körű összefogásnak, adományoknak és sok-sok önkéntes segítőnek 

köszönhetően 296 ajándékcsomagot juttatott el a Mikulás a kunszigeti 

gyerekekhez december 5-én. 

A Szent László Látogatóközpont „Legyen ma 

templom minden ember szíve” című kiállításán 

a kunszigeti templom mézeskalácsból készült 

mása is elkészült. 

2022 utolsó előtti napján sikeres koncertet adott a kunszigeti templomban 

a Kodály String Duo, majd idén augusztusban jótékonysági koncertet 

tartottak a Leczky-Þ vérek.

A szeptemberi Szüreti nap - Szent Mihály-

napon két olyan zenekar is fellépett, amely a 

Győri Fröccsnapokon kiemelkedően szerepelt. 

Felső képünkön PálÞ  Boglárka, a Honey 

Jeans énekese, alul Nagy Gábor, a Várakozni 

Tilos! billentyűs-vokalistája - mindketten 

kunszigetiek.

Idén is sokan vettek részt a Levendula-napon, 

amelynek a plébánia udvara adott helyet.

Csapat Jutalomp. kül. Pontszám

1 Öreggolyók +28 20

2 InTeam +20 18

3 TKTK +18 18

4 Lokomotiv 24 16

5 BRT 14 12

6 Fakó Duna 4 12

7 Valószínű -10 8

8 Drill -6 7

9 Maradék -8 7

10 Kuplung -20 4

11 Nyerőmű -26 4

12 Farkas és a Gidák -38 0

Foci: remekeltek a Þ atalok


